
Kestävän kasvun
ohjelma

Polku kunnan kestävään talouteen
Pulssikysely kuntalaisille 14.3. – 23.3.2025

Loppuraportti



Taustakysymys

Vastaajien määrä: 202
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Mielestäni uusien koulujen ja päiväkotien rakentamisohjelmaa pitäisi viivästyttää lainamäärän kasvun hillitsemiseksi.​​

Vastaajien määrä: 200
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Mielestäni uusien koulujen ja päiväkotien rakentamisohjelmaa pitäisi viivästyttää lainamäärän kasvun hillitsemiseksi.​​

Vastaajien määrä: 200

Täysin eri 

mieltä

Jokseenkin eri 

mieltä

Jokseenkin 
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Täysin samaa 

mieltä

En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

33,5% 30,5% 18,0% 15,0% 3,0% 2,2 2,0



Olen valmis maltilliseen veronkorotukseen, koska kunnan lainamäärä kaksinkertaistuu.​

Vastaajien määrä: 200
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Olen valmis maltilliseen veronkorotukseen, koska kunnan lainamäärä kaksinkertaistuu.​

Vastaajien määrä: 200

Täysin eri 

mieltä

Jokseenkin eri 

mieltä

Jokseenkin 

samaa mieltä

Täysin samaa 

mieltä

En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

26,5% 28,5% 24,5% 18,0% 2,5% 2,4 2,0



Pidän kiinteistöveron korotusta parempana vaihtoehtona kuin kunnallisveron korottamista.​

Vastaajien määrä: 201
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2,4



Pidän kiinteistöveron korotusta parempana vaihtoehtona kuin kunnallisveron korottamista.​

Vastaajien määrä: 201

Täysin eri 

mieltä

Jokseenkin eri 

mieltä

Jokseenkin 

samaa mieltä

Täysin samaa 

mieltä

En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

34,8% 20,4% 23,4% 12,9% 8,5% 2,4 2,0



Mielestäni kunnan tarjoamia palveluita tulisi mieluummin lisätä kuin vähentää​.

Vastaajien määrä: 201
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Mielestäni kunnan tarjoamia palveluita tulisi mieluummin lisätä kuin vähentää​.

Vastaajien määrä: 201

Täysin eri 

mieltä

Jokseenkin eri 

mieltä

Jokseenkin 

samaa mieltä

Täysin samaa 

mieltä

En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani

8,5% 24,4% 24,9% 33,3% 8,9% 3,1 3,0
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